



OBČINA DOBROVA- POLHOV GRADEC

info@dobrova-polhovgradec.si

Stara cesta 13
1356 Dobrova
Tel.:3601-800, Fax.:3601-805

Občina Dobrova- Polhov Gradec na podlagi 8. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07- ZPoIS-D, 105/08- Odl. US, 11/11 in 28/11- Odl.US in 93/13) ter določil Odloka o plakatiranju in oglaševanju na območju Občine Dobrova- Polhov Gradec (Občinsko zrcalo, št. 2/2001)

o b j a v l j a

**POGOJE ZA PRIDOBITEV PRAVICE DO UPORABE PLAKATNIH MEST –
za izvedbo rednih volitev v občinski svet in redne volitve županov, ki bodo v nedeljo 18.
novembra 2018**

I.

Prijavljenim organizatorjem volilne kampanje se pod enakimi pogoji zagotovi brezplačno plakatiranje v času volilne kampanje za redne volitve v občinski svet in redne volitve županov, ki bodo v nedeljo 18. novembra 2018.

II.

Občina Dobrova- Polhov Gradec ponuja organizatorjem volilne kampanje naslednja brezplačna plakatna mesta:

1. Dobrova parkirišče 0560 (smer Horjul - Ljubljana), za volitve v občinski svet,
2. Dobrova parkirišče 0561 (smer Ljubljana - Horjul), za volitve župana.

Vsak organizator volilne kampanje lahko namesti eno volilno propagandno sporočilo oziroma plakat enake vsebine, v velikosti **A2 (420 X 594)**, na zgoraj navedeno plakatno mesto. Na teh plakatnih mestih namešča plakate pooblaščen oseba občine, na drugih mestih pa vsak organizator sam.

Organizator volilne kampanje z vlogo zaprosi za brezplačno plakatno mesto. Vloga se posreduje v vložišče Občine Dobrova – Polhov Gradec, Stara cesta 13, 1356 Dobrova ali na spletni naslov info@dobrova-polhovgradec.si najkasneje do vključno **25.10.2018 do 10.00 ure**. Kasneje vložene vloge se ne bodo upoštevale.

Organizator volilne kampanje dostavi plakat za namestitev na plakatno mesto občinski upravi v vložišče Občine Dobrova – Polhov Gradec najkasneje do vključno **25.10.2018 do 12.00 ure**. Kasneje dostavljeni plakati se ne bodo izobešali na brezplačna plakatna mesta. Plakati brez predhodno posredovane vloge za brezplačno plakatno mesto se ne bodo izobešali.

Pri razdelitvi brezplačnega plakatnega mesta se bo upoštevalo načelo enakopravnosti pri nameščanju plakata na plakatno mesto ne glede na to, kako veliko stranko oziroma listo predstavlja posamezni organizator. Vloga za plakatno mesto mora biti ločena, tako za volitve v občinski svet, kot za volitve župana. Razdelitev brezplačnega plakatnega mesta se določa glede na prispelo vlogo v vložišče ali prejete na spletni naslov info@dobrova-polhovgradec.si . Prispelost vloge v vložišče se bo upoštevala po sprejetju Pogojev za pridobitev uporabe pravice do uporabe plakatnih mest za izvedbo rednih volitev v občinski svet in redne volitve županov, ki bodo v nedeljo, 18. novembra 2018 in objavi na

spletnem strani občine Dobrova – Polhov Gradec. Vrstni red prispelosti vloge se bo upošteval glede na datum in uro prejetja vloge. Vloge prispele pred datumom objave pogojev na spletni strani Občine Dobrova – Polhov Gradec se ne bodo upoštevale in jih mora organizator volilne kampanje, če želi pridobiti brezplačno plakatno mesto, ponovno posredovati.

Če organizator volilne kampanje, ki se bo prijavil na brezplačno plakatno mesto, plakate do 25.10.2018 ne bo dostavil občinski upravi, njegovo volilno propagandno sporočilo oziroma plakat ta ne bo izobešen in ga pri določenem mestu plakatiranja nadomesti naslednji po prispelosti vloge.

Lepljenje plakatov se bo izvajalo na način, da bo prvi plakat iz vrstnega reda prejetih vlog prilepljen v zgornji levi rob plakatnega mesta in naslednji iz vrstnega reda desno poleg njega, do konca plakatnega mesta. Ko bo zgornja vrsta zapolnjena se bo lepljenje nadaljevalo v vrstici spodaj.

Prelepljenje ali uničevanje plakatov drugih organizatorjev volilne kampanje je prepovedano.

Plakatiranje na brezplačnih mestih je zagotovljeno **od 02.11.2018 dalje**.

III.

Lepljenje in nameščanje plakatov s propagandnim sporočilom je dovoljeno na določenih brezplačnih plakatih mestih.

Plakatiranje zunaj določenih plakatih mest, je dovoljeno s soglasjem lastnika, pod pogoji iz zakona. Kadar organizator referendumske kampanje plakatira zunaj plakatih mest brez soglasja lastnika, lahko lastnik nemudoma odstrani plakate na stroške organizatorja kampanje. V času volilnega molka je prepovedano lepiti oziroma nameščati nove plakate.

IV.

Upravljevec plakatne površine bo na stroške organizatorja kampanje nemudoma odstranil ves propagandni material, ki ne bo nameščen v skladu s pogoji.

V.

Organizatorji kampanje morajo najkasneje v 15 dneh po dnevu glasovanja odstraniti vse svoje plakate in druge oglaševalske vsebine iz plakatih mest, sicer jih bo na njihove stroške odstranila pooblaščen služba- MIREĐ.

VI.

Pogoji pričnejo veljati z dnem objave in se objavijo na oglasni deski in na spletni strani občine.

Številka: 040-0029/2018-1

Datum: 14.09.2018

Župan
Občine Dobrova + Polhov Gradec
Franc Setnikar

